

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 5741

гр. София, 17.08.2017 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47
състав**, в закрито заседание на 17.08.2017 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Катя Аспарухова

като разгледа дело номер **3829** по описа за **2017** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

По молба на ищеца докладвана за 20.06.2017г. с доказателствени искания

СЪДЪТ НАМИРА СЛЕДНОТО:

Следва да не се приемат ГФО по т.1 и приложенията към тях, като в тази връзка е правилно е възражението на ответника- не е ясно от кого са изготвени, както и са частично нечетливи.

По т.2- оценката в друго производство не следва да се приема тъй като за посочените факти и обстоятелства следва да се изслуша СОЕ.

По искането за допускане на ССЕ- същото е основателно по т.А, по т.Б вкл. по т.В., за което страната се уведоми да внесе депозит от 600лв. първоначално по сметка на съда. Не се споделя възражението по конкретни въпроси от юрк.Р.. По същество ще се ценят отговорите на вещото лице.

Относно гласните доказателства: не следва да се допускат. По отношение на фактите и обстоятелствата, които ще се установяват от св.Д. В. –същите са неотнормими - къде е съхраняван технически архива, с каква счетов. инф. е разполагало дружеството и т.н.Св.П. също -не следва да се допуска, тъй като показанията са недопустими касателно бъдещи факти- какви възстановителни дейности следва да се извършат. Също не са допустими за сградния фонд, за който следва да има официален документ - така, както възразява ответната страна.

Относно св.А.Х.- се касае за дейност на охранителна фирма, поради което ако е имало пропускателен режим –следва да има писмени доказателства. Дали е изнасяно или не имущество при положение, че е имало пазач- не е въпрос по делото, установяем със свидетели, тъй като се навеждат доводи за реализиран състав на престъпление –отново, за което следва да има официални документи.

ВОДИМ ОТ ИЗЛОЖЕНОТО СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на ищеца за изслушване на гласни доказателства

и за приемане на посочените писмени доказателства.

Допуска ССчЕ по т.А, Б и В при първоначално определен депозит от 600лв. вносим в 7-дневен срок.

Съобщението за депозита лично до ищеца.

Определението не подлежи на обжалване.

съдия